

# 我市“衣往情深”公益项目

# 首个高校共建站落户商丘工学院

本报讯 4月29日，在仪式简朴而场面温馨的气氛中，在300多名师生以及20多名社会志愿者的共同见证下，我市“衣往情深”公益项目首个高校共建站落户商丘工学院。

据了解，我市“衣往情深”公益项目自去年7月22日正式运行以来，迅速得到了社会各界的广泛认可和大力支持。据不完全统计，在商丘市区目前就有50多个机关单位、大型小区及部分工商户与我市衣往情深办公室签订了共建协议，纷纷“认养”可爱的“大熊猫”。同时，随着“衣往情深”的深入开展，在睢县、民

权、永城等地，该公益项目也开展得红红火火。更重要的是，其周围聚集了一大批有爱心、有热情、有梦想的热心市民，形成了“商丘好人多，满城正能量”的生动局面。截至目前，已收到社会各届捐赠的衣物60多吨。

“但是，在与我市各高校方面的合作共建一直是零打碎敲，不成系统……”说起共建单位，商丘市“衣往情深”办公室主任曹洪春不无遗憾，“而大学生是祖国的未来和希望，培养大学生的公益梦，支持大学生的公益实践，将对全社会的公益事业发展起到长远的带

动作用！”

而商丘工学院副院长王峰与曹洪春有着类似的想法。他说，爱心文化是高校校园文化的核心组成部分，也是一所高校应有的文化品质和精神气质。而这种爱的教育，重要的一个渠道就是通过长期的公益活动去潜移默化地感染学生，让学生感受爱是温暖、责任和力量。为此，近年来，商丘工学院围绕公益项目做了大量的文章：开展“爱心早餐”志愿活动；举行“寒冬送温暖”，捐出了数百条棉被，并使600余人次的贫困学生得到资助；为帮助果

农打开销路，解决苹果滞销问题，开展“助力果农销售爱心苹果”公益活动……

正是因为有了这样相同的想法和良好的公益基础，商丘市“衣往情深”办公室与商丘工学院在引导和鼓励在校大学生公益梦的合作共建方面，有种“相见恨晚”的感觉，很快于4月29日在商丘工学院举行了合作共建的仪式。

曹洪春说，我市“衣往情深”落户工学院，在商丘这是一个试验区，同时也为当下我市高校的公益文化建设提供了一个鲜活的范例和崭新的视角。

晚报记者 潘中华

## 微电影《商丘·异能人》正式开机拍摄

本报讯 4月29日上午，商丘首部特效微电影《商丘·异能人》开机仪式暨新闻发布会在名家名厨主题商务酒店举行。多家新闻媒体到场采访报道了开机仪式。

商丘市炎黄文化研究会会长田启义，商丘市“三农”促进会副会长王保明，中国作协会员、商丘市作协副主席欧阳华，睢阳区委宣传部副部长曹珂铭等为开机揭幕，多家新闻媒体参加了新闻发布会。

据主创人员王君华介绍，这部微电影内容以“关爱孤寡老人”和“杜绝拐卖人口”为主题，片长约10分钟，短小精致。但剧情跌宕起伏，推理性比较强，属轻喜剧，是商丘乃至河南省首部纯特效微电影。 晚报记者 吴海良



## 合个影

昨日上午，商丘火车站广场内的花卉造型吸引了不少市民拍照留念。记者从火车站管理处获悉，“五一”期间，为营造优美、舒适的窗口环境和欢乐祥和的节日氛围，由两万盆鲜花组成的“商丘更美好”、“欢庆五一”等花卉造型，给商丘增添了浓浓的节日气氛。

晚报首席记者 魏文慧 摄

## 司机打盹疲劳驾驶 货车骑上高速护栏

本报讯 4月30日，山西驾驶员柴某在连霍高速公路上因打盹而追尾并撞上护栏，场面惊险，损失数万。

昨天，商丘市高速交警大队事故处理民警张兴业介绍，4月30日凌晨1点多，在连霍高速公路359公里处北幅（虞城县境内），山西省运城市驾驶员柴某驾驶的晋M81xxx号“解放”牌货车与一辆车牌号为豫F09xxx的“福田”牌货车追尾，造成“解放”牌货车车头严重损坏，所幸无人伤亡。

“那辆‘解放’牌货车的车头几乎骑在了中间的护栏上，车上的货已倾斜，被撞开的护栏约有20米远。”张兴业说，他们赶紧设置警戒，并联系吊车及施救车辆。凌晨2点半，该事故处理完毕。

“解放”牌货车驾驶员柴某告诉民警，凌晨1点左右，他感到睡意阵阵袭来。强撑一段时间后，就不由自主地打了个盹。当行驶到事发路段时，手中的方向盘鬼使神差地不听使唤，车一下子撞在前方的“福田”牌货车上，然后径直冲向中间的护栏。所幸没有翻车，自己也没有受伤。

据张兴业介绍，这起事故造成车辆及护栏等损失在4万元以上，而这已经是一个星期以来该大队辖区内第三起因疲劳驾驶引发的交通事故了。

晚报首席记者 邵群峰

## “高速上违法答题就能消分”是真的吗

2015年仅在浙江省有所实施，全国大部分地区还没实施

本报讯 新的交通法已经实施，对驾驶员来说，每一分都显得十分珍贵。连日来，一则关于《在高速路上违法可以通过网上答题合法免费销分》的消息在微信朋友圈广为流传。“高速公路违法可合法免费销分”的消息，对不少常年跑高速的司机来说显得尤为重要。那么，在高速公路上违法行驶可以免费销分是真的吗？近日，记者采访了市公安局高速交警大队有关负责人。

近日，记者注意到，一篇名为《好消息：高速违法可合法免费销掉了哦》的文章，目前已在贴吧和微信朋友圈里广

为流传，不少微信公众号和市民纷纷转发。

“高速违法可以去公安厅网站上免费销掉，不用找关系、找黄牛哦！”文章中如此描述。文章中还详细图解了司机自行销分的步骤：首先登录公安厅网站后点击“用户中心”，然后找到“高速公路交通违法查询”，填写相关信息后，只要答对10道驾考理论考试题目当中的9道题（可以在百度中搜索答案哦），司机就能成功地免费消除违法记录。

但记者留意到，文章中并没有说明哪些省份可以通过此方法“销分”。

“我也在网上看到该文章，但我曾经尝试过登录河南省公安厅网站，并没找到文中所说的‘答题销分’的链接呀！”商丘市一家贸易公司负责货运的刘师傅告诉记者，从1990年前后他就开始当司机，每个月大概有三分之二的时光在高速上开车，直到现在，都没有通过答题销过分。

记者将上述链接让商丘市公安局高速交警大队办公室负责人戴峰等人查看。他们查看后告诉记者，这是传播已久的网上谣言，河南省公安厅网上尚没有这种处理业务。处理交通违法行为的具体方式，请咨

询当地交通管理部门。另外，为方便违法当事人处理轻微违法行为，省公安厅交通管理局互联网开通交通安全服务管理平台，用本人的身份证注册登录后可以查询处理，办理有关业务。

戴峰还介绍说，这则消息也不是空穴来风，“高速公路违法答题销分”的政策，2015年开始仅在浙江省有所实施，全国大部分地区还没实施。因此，高速交警还要提醒在高速公路上驾驶车辆的司机朋友，不要存在侥幸心理，还需要谨慎驾驶。

晚报记者 成绍峰

## 公告

中濠国际广场项目是梁园区重点建设项目，由于建设单位河南新濠置业有限公司经营困难，近期股权将发生重大变化，公司债权债务限于2016年5月20日前到河南新濠置业有限公司债权债务登记办公室进行债权债务登记。过期不候，后果自负。

办公地点：和谐新天地小区1号楼1单元地下1层（睢阳大道与珠江路交叉口往南100米路西）

联系人：师先生 18737085357 杨先生 15837137067

河南新濠置业有限公司

2016年4月29日

## 停电公告

1. 因10kV 平归、平宋线线路集中检修，10kV 平归、平宋线在2016年5月6日6点至14点30分停运。停电范围：北海路两侧，西至豫苑路、东至归德路；豫苑路两侧，北至珠江路、南至北海路；中州路两侧。

2. 因10kV I II中黄、I II中商线线路施工，10kV I II中黄线、I II中商线在2016年5月5日7点至15点停运。停电范围：310国道两侧用户（310转盘至高速路）。

3. 因35kV 赵庄变施工，35kV 赵庄变在2016年5月9日8点至19点停运。停电范围：张阁镇、周集乡。

商丘市郊区供电公司

2016年5月3日

乐透不止 畅活由你

大乐透第16050期开奖号码  
07 17 21 29 35+04 05

奖池28.15亿元

排列彩第16116期开奖号码

排列三：488  
排列五：48831